MNMpakTnyeckasn pabora 2

1. Hanuww nporpammy, B KOTOPOW cO3gan NepeMeHHy ¢ uMeHeM number 1 NpucBon en
3HayeHue 2. BbiBeaun pesynbrat BO3BeAEHWSI 3HAYEHNS1 AaHHON NepeMeHHON B KyO.

BxogHble gaHHbIe:
Hwu4yero He BBOOUTCA

BbixoaHble faHHbIE:
BbiBOAMTCA OAHO LiENoe Yncno.

Mpumep BbIBOAA:
8

2. Hanuwm nporpammy, KoTopasi BbIMMCIISIET NEPUMETP NPSIMOYroribHUKa. CTOPOHbI
NPSIMOYTONbHMKa BBOASATCS NOMb30BaTENEM C KraBuaTypbl.

Moackaska:
MepumeTp NpsAMOyronbHUKa BbluncngeTcs no popmyne: P=2*(a+b)

BxoaHble AaHHbIe:
BBoautca oBa uUenbix Yucna, Kaxkaoe Ha OTAenNbHOW CTPOKe - CTOPOHbI NPSAMOYToSibHUKA.

BbixogHble AaHHbIE:
BbiBOAMTCSA OOHO LIENoe YnCro - NepumeTp.

Mpumep BBOAA:
14
7

Mpumep BbIBOAA:
42

MpumeyaHue:
[ins BbIBOAA TeKCTa Nonb3yncs TOrMbKO KoMaHaow print(), Nnoackaskv BHYTPU KoMaHAbl input()
He ncnonb3yn!

3. TypareHTy HyXXHO noc4yMTaTb CTOMMOCTb LLKOMbHOW noe3aku. LieHa 6uneTta anga poaurens
2300 pybnewn, a getckoro 750 pybnen. KonuyecTtso poanTtenen n geten BBOAATCA C
Knaemartypbl. Hanvwu nporpammy, Kotopasi BbIMMCIIUT CTOMMOCTb MOE3OKN.

BxoaHble AaHHbIe:



BBoguTca aBa LernbIX Yncna, Kaxxgoe Ha OTAENbHOM CTPOKE - KONIMYECTBO poauTenen n
Jeten.

BbixoaHble AaHHbIE:
BuiBOAMTCA CTpOKa B popmare:
«CTOMMOCTb MOE3AKM: ... », IAe ... - Lernoe YMCro CTOMMOCTb MOE3aKW.

Mpumep BBOAA:
12
25

Mpumep BbIBOAA:
CTtoumocTb noe3gku: 46350

MpumeyaHue:
[ns BblBOAA TeKCTa Nomnb3yncs TOMbKO KoMaHaow print(), Nnoackaskv BHYTPU KoMaHAbl input()
He ncnonbaym!

4. Hanuwwn nporpammy, KOTopas 3anpalumMBaeT CyMMYy CHETA U KONIMYECTBO NEPCOH.
Mporpamma npubaengaet Yaesble B pasmepe 200 pybnen, a nOTOM AeNUT CHET Ha
KONMN4YeCTBO MEPCOH.

BxoaHble AaHHbIe:
BBoanTCA BELLECTBEHHOE U LIENOE YMCIO, KaXKaoe Ha oTAenbHOM CTPOKe - CyMMa cyeTa U
KONMYeCTBO NEPCOH.

BbixoaHble faHHbIE:
BbiBOAMTCH OAHO BELLECTBEHHOE YMCHO.

Mpumep BBOAA:
3478.56
4

Mpumep BbIBOAA:
919.64

MpumeyaHwue:
[lna BbIBOOA TEKCTa NONb3ymncs TONbko KoMaHaowm print(), Noackaskm BHYTpM komaHgbl input()
He ncnonbaym!



